



ΣΧΕΔΙΟ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΜΕ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ/ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ

Όνοματεπώνυμο / Όνομα Εταιρείας:

Αριθμός Ταυτότητας ή Αριθμός Διαβατηρίου / Αριθμός Εγγραφής Εταιρείας:

Παρακαλώ όπως επισυνάψετε αντίγραφο της ταυτότητας/διαβατηρίου σας. Μετά την ταυτοποίηση των στοιχείων σας το αντίγραφο της ταυτότητας /διαβατηρίου σας θα καταστραφεί.

Αριθμός Λογαριασμού ΑΗΚ (11 ψηφία):

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Διεύθυνση Παροχής του πιο πάνω λογαριασμού:

Κινητό Τηλέφωνο:

Σταθερό Τηλέφωνο:

Τρόπος εξόφλησης Δόσης:

Ταμείο ΑΗΚ

Μισθολόγιο

Εργοδότης:

Αυτόματη Χρέωση (Σε περίπτωση αυτόματης χρέωσης, θα πρέπει να συμπληρωθεί και το έντυπο για δημιουργία εντολής άμεσης χρέωσης.)

A. ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ:

Με την παρούσα αίτηση:

- Δεσμεύομαι να καταβάλω προς την ΑΗΚ Προμήθεια έναντι του πιο πάνω λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος, το ποσό της μηνιαίας δόσης, που αναφέρεται πιο κάτω, όχι αργότερα από την καθορισμένη ημερομηνία πληρωμής της.
- Αντιλαμβάνομαι ότι από καιρού εις καιρό η ΑΗΚ Προμήθεια θα μπορεί να προβαίνει, χωρίς οποιαδήποτε άλλη εξουσιοδότηση από εμένα, σε αναθεώρηση του ποσού της δόσης, είτε λόγω αύξησης/μείωσης στην κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, είτε λόγω αύξησης/μείωσης στην τιμή μονάδας ηλεκτρικού ρεύματος.
- Διατηρώ το δικαίωμα αποχώρησης από το σχέδιο εξόφλησης λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος με μηνιαίες δόσεις (στο εξής "σχέδιο"), νοουμένου ότι θα ειδοποιήσω γραπτώς την ΑΗΚ Προμήθεια για την πρόθεση μου αυτή, τουλάχιστον 15 μέρες πριν την ημερομηνία πληρωμής της επόμενης δόσης. Μετά την αποχώρηση μου από το σχέδιο υποχρεούμαι να εξοφλώ τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος, που εκδίδει κάθε δύο μήνες η ΑΗΚ Προμήθεια, κατά την ημερομηνία πληρωμής που αναγράφεται σε αυτούς.
- Αντιλαμβάνομαι ότι η ΑΗΚ Προμήθεια δικαιούται κατά την απόλυτη κρίση της και χωρίς ειδοποίηση να με αφαιρέσει από το σχέδιο, είτε λόγω καθυστέρησης στην εξόφληση των οφειλόμενων δόσεων, είτε για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Σε τέτοια περίπτωση υποχρεούμαι να εξοφλώ τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος, που εκδίδει κάθε δύο μήνες η ΑΗΚ Προμήθεια, κατά την ημερομηνία πληρωμής που αναγράφεται σε αυτούς.
- Νοουμένου ότι επιλέγω ως τρόπο εξόφλησης δόσης την αυτόματη χρέωση και νοουμένου ότι βρίσκεται ήδη σε ισχύ εντολή αυτόματης χρέωσης του τραπεζικού μου λογαριασμού, αποδέχομαι, όπως οι μηνιαίες δόσεις αποκόπτονται από τον τραπεζικό μου λογαριασμό με βάση την ισχύουσα εντολή αυτόματης χρέωσης για εξόφληση του λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος.
- Δεσμεύομαι να εξοφλήσω όλους τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος, που εκδόθηκαν ή θα εκδοθούν και δεν καλύπτονται από το σχέδιο.

B. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ:

Με την παρούσα αιτούμαι να διαγραφώ από το σχέδιο μηνιαίων δόσεων και δεσμεύομαι να ξοφλήσω όλους τους λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος που εκδόθηκαν και παρήλθε η ημερομηνία εξόφλησης τους.

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που με αφορούν και δηλώνονται από εμένα την ίδια/τον ίδιο, θα τηρούνται σε αρχείο και θα τυγχάνουν νόμιμης επεξεργασίας κατά την έννοια του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 όπως ισχύει, από την Υπεύθυνη Επεξεργασίας που είναι η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), για σκοπούς διαχείρισης του αιτήματός και/ή παραπόνου μου, ανάλογα με την περίπτωση, είτε για την εκτέλεση υφιστάμενης σύμβασης με την ΑΗΚ, είτε για έννομη υποχρέωση της ΑΗΚ. Η επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων από την ΑΗΚ, θα γίνεται με ασφάλεια και εχεμύθεια σύμφωνα με την Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα της ΑΗΚ η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα της. Επίσης, πληροφορούμαι ότι, μεταξύ άλλων, έχω τα δικαιώματα ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης και διαγραφής σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που με αφορούν, όπως αυτά αναφέρονται στα άρθρα 13, 14, 15, 16, 17, 18 και 19 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679, για τα οποία μπορώ να απευθυνθώ στην ΑΗΚ.

Ε-ΠΚ-118/1.0

Ημερομηνία

Υπογραφή Πελάτη/Σφραγίδα για Νομικά Πρόσωπα

ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ

Αρχική Μηνιαία Δόση:

Μήνας 1ης δόσης: